KAJBKYJISLIUS
CTOMMOCTH OHOTO 00YUaroIerocs 1o MoAroToOBKE BOJUTENIEH

VTBEPXJIAIO
)O «Anexcanap»

| Cemenos A. 1.

2020r

¢ xareropun «C» Ha kareropuio «B» ¢ 'CM B r. KporoTkune 000 «Anekcanapy

- Konm4ecTBO yHaI-cs B Tpymmne: - 25 00yJaromuxcs
- Cpox ofyuenust - 1 Mecsit

- Teopetndeckuii Kype oOy4eHust - 35 JacoB

- 3aHsTHs 110 TTPAKTHKE BOKACHHUS - 26 yacos/ 1 o0yd-cs

Ne Cmamsu pacxodos Cymma & py6nsix

1 | 3/nnaTa npenogasarens 35 4*100py6/4ac:254en 140=

2 | 3/nnarta mactepa no soxaexuno 264*56pyb/yac 1456=

3 CTUMynupytoLue 4ONNaThli MacTepa Mo BOXAEHNIO C y4eTOM Npemuu 936=

264*36pyb/yac

4 | 3/nnara Bcero cTp.1+cTp.2+ CTP.3 2532=

5 | 3/nnata AY 1 y4eBHO-BCNOMOraTenbHoro nepcosana 40% ot cTp.4 1013=

6 | Bcero a/nnata ctp.4+ c1p.5 3545=

7 | Hauucnenns Ha 3/nnaty 30,2% oT cTp.6 1070=

8 | ApeHpgHasa nnata 3a asToApoOM 926=

9 | ApeHaHas nnara 3a nomeujeHne 1200=

10 | AmopTr3ayus asToMobuns 1 3an/yacTu ) 2702=

11 | ALMUHUCTPATUBHO XO3ANCTBEHHBIE pacxoabl 10% ot cTp.4 253=

12 | YyebHble pacxonbl 5% ot cTp.4 127=

13 | Mpoune pacxodpl 7% oOT cTP.4 177=

14 | Bcero pacxofos (cTp.6+7+8+9+10+11+12+13) 10000=

15 | PeHTabenbHocTb 20% ot cTp.14 2000 = ]

16 | Beero 3atpart (cTp.14+ 15) 12000=

17 | FCM Ha BoxaeHue 26 yacos Ha /1 oby4-cs 4000=
u& Bcero pacxopos Ha ofHoro oby4arouierocs cTp.16 + cTp.17 16000=

I"naBHBIHM OyXranrep
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